

小灵天等使严:【 】班3【 】號公姓云名亞:【 】家草長紫簽氧名亞:【 】

● 請言讀求讀求看系, 把多你多看系過多的多办多容易說系給於家之人思聽意:

● 中类元学節型的产的产型工俗文:

(一) 放至水层燈2:

是於用於來說通常告於水學府於幽園或學(別學學的學鬼學)來學享受用於祭出品學。 水學燈之分是為於水學燈之頭於 水學燈之排學兩學種學。 水學燈之頭於分別為於圓泉形是燈之籍學和於紙圖等(房於屋內數數於不學燈之)兩學種學。 水學燈之排學是所用於木學材學數學成於木學後於上於面影再聚懸與放於燈之籍學。 放於水學燈之的學遊或行及隊外伍於以一樂學隊學為於前蒙學於經過學面,有所對量一一週, 來學到學河於岸所, 並是備於有於三角性之祭出品學, 請於僧之道學訟於經學致此祭出後於再聚將是水學燈之放於入學水學中學, 相景傳導水學燈之流學得達越對快關, 該第字於姓民人學家學當沒年學運以氣公愈以好學。 基準隆學的學中學元學祭出放於水學燈之活學動學熱學開學非常凡學而於且於正學朝於國際學觀等光學節學發學展學中學。

(二心) 普染度炎:

台臺灣為俗於稱是孤於魂影野亞鬼為為於「好於兄是弟常」。中華元於節語普及逐孤於魂影野亞鬼於就設稱是為於「拜於好於兄是弟常」。 普及於的意型是式於又家分為為於公養普及和於私。普及。 私。普及就設是於以一街語、 莊業等於居區住於單等位於為於主義的意普及及於, 從於七至月是初於一一到第三等十 , 大學家裝商是議一好於時於問謂輪發流說一致度於。 舉題行是普及政的意當是天實下於午來, 家裝家裝戶於戶於在新門以口聚擺聚上是豐是盛品的意菜素飯等以一及是其至它等的意食於物來等於, 俗於稱是「 拜新門以口聚」。 每以盤等菜素上是都是要試插於上是一一枝。香菜。 公養普及又求稱是為於「 廟最普及, 一一般是都是在聚七至月是十 五來舉題行是, 俗於語以又或叫黃「 拜新七至月是半聚」, 以一各等村養莊業的意寺公廟是為於中港心長, 由家廟是寺公主素事於者對來來主義持於。

(三:) 搶÷孤":

在录音》及文的设置。場上立搭设起公高《丈类餘山的设台》子》,上录面最放泉满泉各类式产各等樣本的设供资品。《普》度》完新畢立,主题持述人學一一聲之令是下學,大學家學就是蜂園學而此上是指於奪多,因示為於沒以有或秩业序型易一造學成之傷是亡業,所象以一清之朝於下學令是停意辨象。 指象孤《由录來》:因示為於七年月最善於度於鬼影魂影群於集里,為於了實怕於它等們的流影連帶忘於返學,所象以一有或人學發學明是此所活象動學。 據出說是當是鬼影魂是看影到於一一群於比學自學已是還是要求兇爭猛學指於奪養祭學品等的意人學時裡, 會家被你嚇你得要逃發開業。 現場在影有或辨為搶氣孤《活象動》的沒有家宜一蘭等頭於城影、 屏景東於恆星春後。

● 輕蒸蒸浴: